
Dhuroni laptopin tuaj të vjetër, 
tabletin ose ebook reader-in për 

fëmijët dhe arsimin në mbarë botën!

Ne ndihmojmë në Gjermani  si dhe në 149 vende me 
47,500(*) donacione në IT në 2,700 shkolla dhe 
projekte dhe 850,000 fëmijë në mbarë botën!
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JU U DHURONI FËMIJËVE EDUKIM.
Labdoo.org e.V. si një organizim me përfitime për komunitetin po 
kërkon donacione IT brenda dhe jashtë vendit, për fëmijët, shkollimin në shtëpi, 
integrimin, viktimat e përmbytjeve dhe të tjera si këto. Ne mbledhim nga individë 
apo kompani private: laptopë, lexues eBook dhe tableta artikuj që nuk përdoren 
më.
Kështu ju, nga njëra anë ndihmoni për të shmangien e mbetjeve elektronike  por 
dhe mund të jepni  laptopin, tabletin ose lexuesin tuaj të vjetër për një çështje të 
mirë. Të dhënat tuaja të vjetra do të fshihen në mënyrë të sigurtë nga ekspertët 
tanë. Ju gjithashtu jeni të mirëpritur të na mbështesni me pranimin dhe 
përpunimin e donacioneve IT.

BËHUNI KUMBAR FLUTURIMI.
Kumbarët e fluturimit apo të transportit marrin donacionet e IT 
në një mënyre neutrale kundrejt CO2. Kështu fëmijët në të gjithë botën marrin 
mundësi arsimimi  dhe në tema të IT-së. Gjithashtu ju jeni të mirëpritur të na 
mbështesni pavarësisht nga dhurimi i paisjeve.

ÇFARË U OFROJMË FËMIJËVE SHTESË
Ne u ofrojmë fëmijëve përmbajtje mësimore falas, wiki offline në
gjuhën e tyre kombëtare dhe mbi 300 programe mësimore dhe zyre,
nga sisitemi parashkollor deri në shkollën e mesme. 

JEMI  TË HAPUR PËR PROJEKTE TË REJA.
Ne u ofrojmë fëmijëve përmbajtje mësimore falas, wiki offline në 
gjuhën e tyre kombëtare dhe mbi 300 programe mësimore dhe zyre, nga 
sisitemi parashkollor deri në shkollën e mesme. 

KËSHTU PUNOJMË NE.
Skanoni këtë kod QR ose fusni https://goo.gl/3k7fCH në 
shfletuesin tuaj dhe shihni videon tonë shpjeguese (1 min.).

FALEMINDERIT SHUMË PËR INTERESIN DHE VEÇANËRISHT PËR 
MBËSHTETJEN TUAJ.
BËHUNI AKTIVE PËR FËMIJËT E BOTËS!

ATËHERË JENI TË LUTUR TË MERRNI KONTAKT ME NE . 
contact-D@Labdoo.org
www.Labdoo.org
Telefon, WhatsApp, Signal 0176 / 46 29 78 46
Oranizata jofitimprurëse Labdoo.org e.V. e regjistruar në regjistrin e shoqatave të  zyrës së gjyqit në Duisburg 
VR 5128

http://www.Labdoo.org/
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